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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění velmi dobře 

Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití velmi dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně nebo velmi dobře 

Vlastní přínos studenta velmi dobře 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii velmi dobře 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně nebo velmi dobře 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně nebo velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Bakalářská práce zaměřená na úlohu a postavení Řádu maltézských rytířů (dále jen Řád) v občanské společnosti  je autorem 

netradičně zvolené, avšak vhodně zpracované. Vymezený cíl „podat důkazy o tom, zdali je Řád součástí občanské společnosti“ autor 

naplňuje analýzou vybraných činností (oblast školství a sociálních služeb), které Řád poskytuje. 

V teoretické části autor v první kapitole shrnuje základní informace o neziskovém sektoru. Ve druhé kapitole se zabývá stručně 

historii Řádu (rozsah této kapitoly byl vedoucí práce korigován a usměrňován). Celkově autor prokázal odbornou znalost historie a 

činnosti Řádu, což svědčí o tom, že ho tato oblast profesně zajímá.  Autor prokázal schopnost pracovat se zdroji, i když by bylo 

vhodné vlastní kritické zhodnocení. 

Metodika je celkem vhodně zvolena a přehledně popisuje postup vlastního výzkumu. V analytické části autor vybral ukázky jen 

některých subjektů v oblasti školství a sociálních službách a formou statistických dat dokládá počty počty studentů ZŠ, gymnázia a 

VOŠ. O něco podrobněji je zpracována analýza v oblasti sociálních služeb. 

Předložená práce naplňuje základní požadavky na práce tohoto typu, a proto doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Ve kterých dalších oblastech Řád vyvíjí svoje aktivity a z jakých zdrojů je financuje? 

V tabulce 6 je u 4-letého gymnázia klesající tendence počtu zapsaných studentů/žáků. Čím je tento pokles způsoben? 
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Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 
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